ESF B

Construction Exercices 3/6

Nommer cette figure.
(EF) est perpendiculaire & (FH) et (FG) est perpendiculaire & E
(GH). Calculer la longueur du c6té EH.

EF=3,17cm G
FG =5,64cm
GH=2,79cm
H
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Calculer la longueur DF du cube ci-dessous d'aréte 3 cm. Réponse a donner a 0,1 pres.
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Nommer cette forme géométrique.

Ondonne BC =4, AD=8

Calculer le périmetre de la figure a I'aide du théoreme de Pythagore.
Donner le résultat sous la forme d’'une racine carrée.
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Un parc d'attractions dispose d'une
tyrolienne de 150m de long. Sachant
que le départ se fait en haut d'un
promontoire de 40 m de haut, &
quelle distance au sol, nommée x,
correspond le trajet parcouru en
tyrolienne ¢ Tenir compte du fait que
la tyrolienne est fixée a un pyléne de
3m enfoncé d'un métre dans le sol 3
au sommet du promontoire.




